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Mx)=2x
?7(x) = %x
?2(x) = =3x
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?7(x) = —3%
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d Abrazoltuk az alabbi fiiggvényeket egy koordindta-rendszerben! Vajon a ,,?” jel \
helyére melyik grafikon jele keriilhet a relacioban?

™
z
=
4 |x
/ G
M
<

Allapitsd meg az aldbbi hozzdrendelési szabdlyok alapjin, hogy melyik fiiggvény
grafikonja lesz novekedd, csokkend, illetve konstans!
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7
a(x) =8x-7 Ob(x)=6 c(x) = —6x + 11 d(x) = .
novekvo novekvo novekvo novekvo
csokkend csokkend csokkend csokkeno
konstans konstans konstans konstans
9 x
e(x) — 4+ 5x f)=1-=x gx) = 2 h(x) = -7,5
novekvo novekvo novekvo novekvo
csokkend cstkkend cstkkeno csokkeno
konstans konstans konstans konstans
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